


3anava.

oBaTT-4yac 3MNeKTpo3Heprum

8 pyona 39 koneek. Ckonbko
y)XXHO 3annaTuTb 3a

0, ecnu 3a mecs

i KunoBaTT ?




A 39 koneunka = 3,39pyons




§2.0(014

YmHOXeHne S04
IYHbIX Apoben
DaribHOEe




Kponrte y4ebHuk Ha cTp. 204

AO YMHOXKEeHMUS




OObl YMHOXMUTb AECATUYHYIO APOOb HO
TYOAABHOE YNCAO, HOAO:

NI







KeHne AeCATUYHbIX Apoben Ha
ATyparibHoe Y1cro




YCTHbLIMN cyYeT

anau oLLMnOKY».
0,7 -2=0,1

3 =0,45

=4,6




3anava.

oBaTT-4yac 3MNeKTpo3Heprum

8 pyona 39 koneek. Ckonbko
y)XXHO 3annaTuTb 3a

0, ecnu 3a mecs

i KunoBaTT ?




ad, 4To npomnsseneHmne 398-51=20298
OCTaBbTE NpPaBUSIbHO 3aNATYIO:

08 [TpoBepb cebs




noymvan







